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Leia:
Curiosidade do dia
Em 11 de novembro de 1918, selou-se o acordo que pôs fim à Primeira Guerra Mundial. Dois grupos entraram em confronto: de um lado, a Tríplice Aliança, formada por Alemanha, Itália e Império Austro-Húngaro e, do outro, a Tríplice Entente, da França, Inglaterra e Rússia. Mais tarde, o Japão e os Estados Unidos entraram na guerra como aliados da Entente, e a Itália mudou de lado. A Alemanha e seus aliados foram derrotados.
Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>. Acesso em: 11 de novembro de 2020.
Questão 1 – No período “Em 11 de novembro de 1918, selou-se o acordo que pôs fim à Primeira Guerra Mundial.”, o verbo grifado indica o uso da voz:
(     ) ativa. 
(     ) reflexiva. 
(     ) passiva pronominal. 
Questão 2 – A expressão “Em 11 de novembro de 1918” acrescenta ao verbo “selou-se” uma circunstância de:
______________________________________________________________________________
Questão 3 – Observe este trecho:
“Dois grupos entraram em confronto: de um lado, a Tríplice Aliança, formada por Alemanha, Itália e Império Austro-Húngaro [...]”
O complemento do verbo na voz passiva, o agente da passiva, vem introduzido pela preposição:
(     ) “em”. 
(     ) “de”. 
(     ) “por”. 
Questão 4 – Grife o verbo na voz passiva a seguir:
“A Alemanha e seus aliados foram derrotados.”
Questão 5 – O sujeito do verbo passivo sublinhado anteriormente é:
(     ) oculto. 
(     ) simples. 
(     ) composto. 
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